



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



Αλεξανδρούπολη, 4<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2023  
Αριθμός Πρωτοκόλλου: 2507/4-10-2023

**ΠΡΟΣ**

**κ. Θεόδωρο Σκυλακάκη**

**Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας**

**Αθήνα**

**Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,**

Μετά την καταστροφική πυρκαγιά του Αυγούστου στον Έβρο και δυνάμει της με αριθμό Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΔΔΔ/87999/2804 τροποποιητικής ρυθμιστικής απόφασης θήρας για την κυνηγετική περίοδο 2023-2024, όπως δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 5194/25-8-2023, απαγορεύσατε την άσκηση της θήρας για όλα τα θηρεύσιμα είδη που περιλαμβάνονται στην υπό στοιχεία ΥΠΕΝ/ΔΔΔ/85599/2679/11-08-2023 υπουργική απόφαση, **στο σύνολο της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου**, λόγω των δασικών πυρκαγιών που έχουν πλήξει την Π.Ε Έβρου.

Η ανωτέρω απόφαση για την απαγόρευση θήρας, καίτοι τυγχάνει απολύτως ορθή σχετικά με περιοχές που επλήγησαν από τις πυρκαγιές, έχει προκαλέσει την εύλογη αντίδραση και αγανάκτηση των επαγγελματιών της Π.Ε Έβρου, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε μη πληγείσες περιοχές.

Όπως γνωρίζετε, η άσκηση της θήρας στο νομό μας, αποτελεί πηγή εσόδων για διάφορες κατηγορίες επαγγελματιών που δραστηριοποιούνται, είτε σε επιχειρήσεις τουρισμού και εστίασης, είτε στο λιανικό εμπόριο ειδών που αφορούν την δραστηριότητα αυτή.

Ενόψει της επερχόμενης χειμερινής περιόδου, που δεν υπάρχει τουρισμός, οι κυνηγοί, ενισχύουν τις τοπικές οικονομίες. Ειδικά στον νομό Έβρου, υπάρχει αυξημένη επισκεψιμότητα από κυνηγούς όλης της επικράτειας. Αυτό οφείλεται στην μεγάλη ποικιλία



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



θηραμάτων, που τα περισσότερα από αυτά είναι μεταναστευτικά είδη. Τα κυνηγετικά καταστήματα θα αντιμετωπίσουν προβλήματα μη έχοντας πόρους για αρκετούς μήνες. Αυτό σημαίνει απώλεια εσόδων και θέσεων εργασίας στην τοπική κοινωνία.

Κατά συνέπεια, η καθολική απαγόρευση της άσκησης θήρας σε όλη την Περιφερειακή μας Ενότητα, επιφέρει σοβαρό πλήγμα στην τοπική οικονομία, η οποία αντιμετωπίζει ήδη σωρεία προβλημάτων.

**Κύριε Υπουργέ,**

Παρακαλώ θερμά να εξετάσετε εκ νέου την απόφαση για την άσκηση της θήρας στην Περιφερειακή Ενότητα Έβρου και να εξαιρέσετε από την απαγόρευση της μη πληγείσες περιοχές, όπως αναλογικά έχετε εφαρμόσει σε άλλες περιοχές της χώρας.

Ευελπιστούμε στην κατανόηση των ζητημάτων που έχει εγείρει η ως άνω απαγόρευση και στην άμεση επίλυσή τους.

**Με εκτίμηση,**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΕΒΡΟΥ**



**ΧΡΗΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΤΣΟΥΦΙΔΗΣ**

